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總得分:  92.16      

期中調查

  1.整體而言，我對本課程的滿意程度：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常滿意 10 76.92% 77%

B.滿意 2 15.38% 93%

C.普通 1 7.69% 100%

D.不滿意 0 0.0% 100%

E.非常不滿意 0 0.0% 100%

合計 13 100%

本題有效人數: 13人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我認為本課程有那些優點或建議，可提供授課教師參考：

漢銘就是讚，教的深入淺出

期末調查

學習狀況

  1.我在本課程的缺課情形（含請假及曠課）是：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.從未缺課 21 55.26% 56%

B.缺課1-2次 11 28.95% 85%

C.缺課3-4次 5 13.16% 100%

D.缺課5次（含）以上 1 2.63% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我每週平均花多少時間進行本課程的預習：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.不到1小時 19 52.78% 53%

B.1小時 10 27.78% 81%

C.2小時 7 19.44% 100%

D.3小時 0 0.0% 100%

E.超過4小時 0 0.0% 100%

合計 36 100%

本題有效人數: 36人 本題無效人數: 2人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      



  3.我每週平均花多少時間進行本課程的複習：

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.不到1小時 5 13.16% 14%

B.1小時 8 21.05% 36%

C.2小時 12 31.58% 68%

D.3小時 7 18.42% 87%

E.超過4小時 6 15.79% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

學習成果

  1.我能清楚瞭解本課程的主要內涵與重點。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 28 73.68% 74%

B.同意 7 18.42% 93%

C.普通 1 2.63% 96%

D.不同意 2 5.26% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  2.我知道如何運用本課程所學到的知識。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 21 55.26% 56%

B.同意 10 26.32% 83%

C.普通 4 10.53% 94%

D.不同意 3 7.89% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  3.本課程提升了我對相關課程與知識的學習興趣。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 19 50.0% 50%

B.同意 7 18.42% 69%

C.普通 9 23.68% 93%

D.不同意 1 2.63% 96%

E.非常不同意 2 5.26% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

教學成效共同題

  1.教師於本課程開始時會提供教學大綱，敘明課程需求與評分方式。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 34 89.47% 90%

B.同意 3 7.89% 98%

C.普通 1 2.63% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%



合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.74      

  2.教師對課程內容有良好的組織與規劃。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 32 84.21% 85%

B.同意 4 10.53% 96%

C.普通 2 5.26% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.58      

  3.教師能依學生的學習狀況，選用適切的教材內容。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 21 55.26% 56%

B.同意 11 28.95% 85%

C.普通 5 13.16% 100%

D.不同意 1 2.63% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.74      

  4.教師的教學方法能幫助您有效學習。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 25 65.79% 66%

B.同意 9 23.68% 90%

C.普通 3 7.89% 98%

D.不同意 1 2.63% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.05      

  5.教師能清楚且有組織、有系統的表達教學內容。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 28 73.68% 74%

B.同意 6 15.79% 90%

C.普通 3 7.89% 98%

D.不同意 1 2.63% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.21      

  6.我沒有修習本課程。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.是 1 2.63% 3%

B.否 37 97.37% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: (本題只顯示填答情形不計分)      

  7.教師評量方式公平且合理。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 24 63.16% 64%

B.同意 10 26.32% 91%

C.普通 1 2.63% 94%



D.不同意 3 7.89% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.89      

  8.教師充分備課，並掌握課程進度。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 28 73.68% 74%

B.同意 9 23.68% 98%

C.普通 1 2.63% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.42      

  9.教師樂於鼓勵學生提問與討論，師生互動良好。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 22 57.89% 58%

B.同意 13 34.21% 93%

C.普通 3 7.89% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.00      

  10.教師教學態度認真負責，且授足所需授課之時數。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 30 78.95% 79%

B.同意 8 21.05% 100%

C.普通 0 0.0% 100%

D.不同意 0 0.0% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 9.58      

  11.修習這門課程讓我覺得收穫良多。

選項 人數 有效百分比 累積百分比

A.非常同意 23 60.53% 61%

B.同意 11 28.95% 90%

C.普通 3 7.89% 98%

D.不同意 1 2.63% 100%

E.非常不同意 0 0.0% 100%

合計 38 100%

本題有效人數: 38人 本題無效人數: 0人 平均數: 8.95      

意見回饋

  1.我覺得老師在教學上做得很好的項目為：（可複選）

選項 人數 有效百分比 累積百分比

教學目標明確 32 88.89% 89%

引發學生學習動機 13 36.11% 100%

增強學生信心 6 16.67% 100%

尊重學生意見 12 33.33% 100%



教材適時更新 19 52.78% 100%

教材取材適當 19 52.78% 100%

樂於解決學生學習問題 20 55.56% 100%

鼓勵學生獨立思考 13 36.11% 100%

其他： 1 2.78% 100%

合計 36 100%

老師上課很有趣(*^ω *̂)

本題有效人數: 36人 本題無效人數: 2人 平均數: 0.00      

  2.我希望老師在教學上可以更臻完善的項目為：（可複選）

選項 人數 有效百分比 累積百分比

準時上／下課 1 4.55% 5%

減少調課／缺課 1 4.55% 10%

彈性調整教學內容 7 31.82% 42%

立論力求持平 0 0.0% 42%

避免性別歧視 2 9.09% 52%

避免族群偏見 1 4.55% 57%

增加課程內容深度 1 4.55% 62%

增加課後延伸 1 4.55% 67%

調整作業報告份量 0 0.0% 67%

能加大上課音量 0 0.0% 67%

考試範圍能考慮學生負荷 16 72.73% 100%

講課避免偏離主題 0 0.0% 100%

其他： 1 4.55% 100%

合計 22 100%

無

本題有效人數: 22人 本題無效人數: 16人

  3.我認為本課程還有那些優點或建議，可提供授課教師參考：

老師非常專業也有趣，還能看影片複習，超級推薦！

老師很用心也教得非常好，但是考試難度高

老師教學認真，上課的錄影檔非常有助於課後複習，但課程內容真的頗難，評分標準只看考試也讓人壓力頗

大。

富有教學熱忱的老師，且講課內容非常有條理易懂，老師也會適時的補充課本沒有提到的，但有助於統計學學

習的內容。對於想打好統計學基礎的人，這堂課非常推薦。但如果只是想混混拿學分的，可能就要好好考慮一

下了。老師講話很幽默，還會在課堂中分享心靈雞湯。有時會覺得老師很荒謬很好笑。考試的部分沒有原先想

像中的難，老師也很常在考試前透露考試的內容，經過上學期的洗禮後，抓到老師喜歡考什麼重點，也就覺得

考試很簡單了！總而言之，是需要努力抓到老師上課頻率的一堂課，但跟上後就會覺得統計學易如反掌。

太難了

課很難，但老師很好溝通，有問必答，也很幽默

本來很擔心老師課程太硬，後來覺得老師上課上的很清楚，考試的分數從120分開始扣，所以有讀書還是可以

拿到分數，很謝謝老師那麼認真上課，我學到很多統計學的知識

最推的統計學課程，老師對於每個觀念講解都很詳細，上課中間講一點小故事，錄影對課後複習很有幫助，對

於想要學習統計學觀念的人很適合，考試題目也能夠讓自己知道是否對觀念理解有錯誤的部分，比較可惜的部

分是少了去年的加分活動。

每次考試都爆難⋯但老師非常認真！每次上老師的課都覺得很充實！課後也能感覺到老師非常積極在幫助同學

解決問題。謝謝老師！

老師教統計學教得很好，邏輯清晰有條理，遇到容易搞混的概念也會加以解釋，是一門紮實的統計學><

建議老師可以精簡課程內容，或讓講義中的文字稍微減少。其他都非常好，感謝老師。

說明：

    1. 有效人數 : 針對該題有作答之人數。

    2. 無效人數 : 已填寫問卷，但針對該題並未作答，即（有效問卷數）－（該題有效人數）。



    3. 平均數 :（選項數值 * 各選項之人數）╱ 有效人數。
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